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besluttet at iværksætte en renovering 
af kirkens indre i indeværende år. Der 
foreligger endnu ikke præcise datoer 
for arbejdet; men der stiles mod at klare 
opgaven hen over sommeren.
I samme ombæring skulle det gerne 
lykkes at få forbedret de akustiske forhold 
i kirken. I en forsøgsperiode er der derfor 
opstillet lydabsorberende plader forskellige 
steder i rummet, så vi gennem skiftende 
prøveopstillinger kan indhøste erfaringer 
med henblik på en permanent ordning. I de 
kommende måneder vil der i forbindelse 
med både messerne og andre aktiviteter 
være fremlagt spørgeskemaer vedrørende 
akustik. Alle i menigheden opfordres til 
nogle gange i løbet af forsøgsperioden at 
udfylde disse skemaer og derpå afl evere 
dem i våbenhuset. 
De omfattende reparationsarbejder 
er naturligvis ikke gratis; men de er 
nødvendige! Heldigvis er vi blevet stillet 
i udsigt, at det tyske Bonifatiuswerk vil 
dække halvdelen af udgifterne, hvilket 
vi naturligvis har grund til at være yderst 
taknemmelige for. Da den samlede udgift 
er beregnet til ca. kr.1.400.000, skal vi altså 
selv påtage os at skaffe kr. 700.000. 
Det er en stor opgave; men den må kunne 
løftes af, hvad der hævdes at være Danmarks 
største katolske menighed. Det forudsætter 

”Kirken, den er et gammelt hus”
Vor kirke hører til trods for sin næsten 
middelalderlige arkitekturstil ikke til de 
ældste i landet; men den er dog ikke desto 
mindre langt over hundrede år gammel. 
Gennem de mange år har den dannet ramme 
om et meget stort antal messer og andre 
kirkelige handlinger, og det skulle den 
gerne blive ved med i mange år endnu.
Det forudsætter imidlertid, at vi passer 
ordentligt på den, og det er ikke gjort med lidt 
rengøring og nogle småreparationer i ny og 
næ. Det er en iøjnefaldende kendsgerning, 
at der på nuværende tidspunkt er behov for 
en istandsættelse, der bør omfatte udbedring 
af revnedannelser visse steder i murværket 
samt professionelt malerarbejde i både 
hovedskib og sideskibe. 
Der er således ikke tale om en indsats, der 
kan skubbes til økonomisk bedre tider eller 
udsættes med henvisning til, at der er meget 
andet at bruge penge til. For det første er 
grundige reparationer nødvendige, hvis 
problemerne ikke skal eskalere og udgifterne 
til en senere langt mere omfattende indsats 
dermed vokse betydeligt. For det andet er 
det som følge af den almindelige afmatning 
i mange sektorer ikke mindst inden for 
bygningsrelaterede brancher muligt på 
nuværende tidspunkt at indhente favorable 
tilbud på udførelse af arbejdsopgaver.
På denne baggrund har menighedsrådet 



5. (fredag): Kl. 18: Sakramental 
tilbedelse; lejlighed til skriftemål; kl. 19: 
Messe.
6. (lørdag): Den hl. Paul Miki og hans 
lidelsesfæller mindes i messen kl. 8. 
Kl. 10: Sogneundervisning; kl. 12.15: 
Familiemesse; kl. 13: Fortsættelse af 
undervisningen indtil kl. 14. 
7. (søndag): Herrens Fremstilling i 
Templet. Efter alle danske messer er 
der i kirken informationsmøde om det 
forestående Menighedsrådsvalg. Kl. 10.30: 
Messe i Pindstrup. Kl. 14: Messe på polsk.
9. (tirsdag): Efter messen kl. 16.30: 
Vesper. Kl. 19 mødes den internationale 
gruppe.
10. (onsdag): Kl. 19: St. Thomas 
fællesskabet mødes.
11. (torsdag): Festen for Vor Frue af 
Lourdes fejres i messen kl. 11. Kl. 19.30: 
Konvertitundervisning i Infobutikken.
13. (lørdag): Kl. 12: De syges messe 
med de syges salvelse og sammenkomst 
bagefter. Tro&Lys slutter sig til kl. 12. Kl. 
14: Messe på spansk i kirken.
14. (6. alm. søndag; Fastelavn): Kl. 12: 
Kaldæisk messe.
16. (tirsdag): Efter messen: Vesper. Kl. 19 
mødes den internationale gruppe. Deadline 
for afl evering af materialer til marts 
nummeret af Sognebladet.
17. (Askeonsdag): Fastetidens begyndelse. 
Askekorset uddeles i forbindelse 
med messen kl. 8. Kl. 19: St. Thomas 
fællesskabet mødes.
18. (torsdag): Kl. 19.30: 
Konvertitundervisning i Infobutikken: 
20. (lørdag): Kl. 10-20: Retræte i 
menighedssalen. Kl. 14: Messe i Ørby på 
Samsø.
21. (1. søndag i Fasten): Kl. 10.30: Messe i 
Pindstrup; kl. 14: Messe på polsk. 
23. (tirsdag): Efter messen: Vesper. Kl. 
19 mødes den internationale gruppe. 
Kl. 19.30: De voksnes forberedelse til 
fi rmelsen.

imidlertid en høj grad af beredvillighed 
og rundhåndethed. Et udvalg under 
menighedsrådet forbereder en kampagne 
til fremskaffelse af de nødvendige midler, 
og menigheden vil naturligvis blive holdt 
løbende orienteret om mulighederne 
for at støtte projektet og om, hvordan 
indsamlingen skrider frem.  
Vi håber på helhjertet opbakning fra alle i 
menigheden.
Støttebeløb bedes indbetalt på Reg.: 7110 
og Kontonr.: 136 277 1.
På vegne af Menighedsrådets byggeudvalg 
Hans Jørgen Frederiksen

Messetider
Århus: Søndage: Kl. 8, 10 
(højmesse og kirkekaffe), 17.
Hverdage: Mandag kl. 19; 
tirsdag kl. 16.30; onsdag kl. 

8; torsdag kl. 11; fredag kl. 19; lørdag kl. 8.
Skriftemål: Hver 1. fredag kl. 18-18.50. 
Ellers efter aftale. 
Skolemesse: Tirsdage kl. 8 (yngre elever); 
1. tirsdag kl. 8 også ældre elever.
Kaldæisk messe: 2. og 4. søndag kl. 12.
Messe på polsk: 1. og 3. søndag kl. 14.
Messe på spansk: 2. og 4. lørdag kl. 14 i 
kirken. 
Messe på vietnamesisk: 4. søndag kl. 
14.30.
Pindstrup: 1. og 3. søndag kl. 10.30.
Samsø: 3. lørdag kl. 14 i Ørby kirke.

Kalenderen
2. (tirsdag): Menighedsrådsmøde efter 
messen kl. 16.30. Efter messen: Vesper. 
Kl. 19 mødes den internationale gruppe.
3. (onsdag): Den hl. Blasius fejres i 
messen kl. 8, hvor der også uddeles 
Blasius-velsignelsen. Kl. 19: St. Thomas 
fællesskabet mødes.
4. (torsdag): Kl. 19.30: 
Konvertitundervisning i Infobutikken.
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med messe kl. 12, hvor syge, som lider af en 
alvorlig sygdom, og ældre, der ønsker det, 
kan modtage de syges salvelse. Bagefter er 
der kaffebord i menighedssalen. De syges og 
de ældres pårørende, læger, sygeplejersker, 
sygehjælpere og menigheden i øvrigt 
opfordres til at slutte op. De, som har lyst til 
praktisk arbejde i denne forbindelse, bedes 
melde sig hos mig på tlf. 87 30 70 42, eller 
e-mail: herbert@katolsk-aarhus.dk Vi får 
brug for nogle biler til at køre de syge og for 
hjælpere, der tager sig af de syge i kirken og 
ved det efterfølgende kaffebord - samt for 
nogle, som vil forberede kaffebordet. Syge 
og ældre, som gerne vil deltage men som 
ikke har mulighed for at blive kørt til kirken, 
bedes meddele det til mig eller til kirkens 
kontor. Vær ikke bange for at kontakte 
mig eller kontoret. Vent ikke på min 
henvendelse. Jeg kender jo ikke alle de syge, 
og heller ikke alle, som gerne vil hjælpe. 
Lad den dag blive en menighedsdag, en dag, 
hvor vi viser omsorg for de syge og svage, 
er med dem og står dem bi.
P. Herbert

Tro og Lys
Lørdag den 13. februar: Vi fejrer messen 
sammen med de syge kl. 12. Bagefter er 
vi sammen med dem i menighedssalen og 
underholder dem med vore ”Tro og Lys” 
sange. 
Kirsten Jørgensen og P. Herbert

Deadline for afl evering af materialer til 
marts nummeret af Sognebladet er 16. 
februar.
Red..

Askeonsdag
den 17. februar er faste- og abstinensdag. 
Den dag afholder man sig fra kød 
(abstinens) og man spiser højst ét fuldt, men 
enkelt måltid og lader de øvrige måltider 
være et minimum, hvis man ikke helt kan 
undlade dem (faste). Alle, der er fyldt 14 år, 
er forpligtet til abstinens. Alle, der er fyldt 

24. (onsdag): Kl. 19: St. Thomas 
fællesskabet mødes.
25. (torsdag): Kl. 19.30: 
Konvertitundervisning i Infobutikken.
27. (lørdag): Kl. 10: Sogneundervisning; 
kl. 12.15: Familiemesse; kl. 13: 
Fortsættelse af undervisningen indtil kl. 14. 
Kl. 14: Messe på spansk i kirken.
28. (2. søndag i Fasten): Kl. 12: Kaldæisk 
messe; kl. 14.30: Messe på vietnamesisk.

Caritas Århus Nyt
Adventsmarkedet i december indbragte 
knap kr. 10.000, som er videresendt til 
Caritas København. Tusind tak til alle for 
donationer og arbejdsindsats samt tak til 
alle i menigheden, der støtter op om vore 
lokale Caritas arrangementer.
Caritas juleaktion indbragte i vor menighed 
kr. 25.871,50. Også tak for disse generøse 
bidrag til Caritas. Søndagskollekten den 
17. januar for de jordskælvsramte i Haiti 
indbragte kr. 15.841,00 (inkl. Samsø og 
Pindstrup).
Nu er det snart tid til at glæde sig til dette 
års Fair Trade Brunch. Den fi nder sted 
søndag den 7. marts kl. 11.30 i Skt. Knuds 
skole, hvor vi byder på foredrag, musik, 
gratis fair-trade artikler og ikke mindst en 
brunch buffet med hyggeligt samvær.  
Lene Blixenkrone-Møller
Caritas Århus repræsentant

Missio 
Indsamlingen på Hellig Tre Kongers fest den 
3. januar og salg af husvelsignelseslabels 
(20CMB10) indbragte sendt kr. 4.915,50, 
som er sendt til Missio.
Mange tak for hjælpen!
Red.

De Syges Dag
Verdensdagen for de syge fejres den 
11. februar på festdagen for Vor Frue af 
Lourdes. I vor menighed fejrer vi De Syges 
Dag lørdag den 13. februar. Vi begynder 
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Information om Menighedsrådsvalget 
søndag den 21. marts 2010
Den 21. marts 2010 har alle i menigheden 
mulighed at vælge de kandidater, som i 
de næste 4 år repræsenterer menighedens 
anliggender i Menighedsrådet (MR). 
Det er aldeles vigtigt, at man som 
valgberettiget undersøger, om man med 
de korrekte personlige oplysninger står 
på valglisten, som er fremlagt på kontoret 
mellem den 20. januar og den 21. februar 
i kontortiden. MR skal gerne blive bredt 
sammensat. Derfor skal vi fi nde kandidater 
i alle grupper af menigheden. For at en 
kandidat kan opstilles skal man være 
16 år og kirkeskatteydende medlem af 
menigheden. Kandidaten skal have en 
stiller – det kan man også selv være – og 
erklære sig villig til at lade sig vælge. 
Kandidatopstillingsblanketter afhentes på 
kontoret. Den udfyldte blanket skal senest 
den 21. februar kl. 16 være formanden 
for den lokale valgstyrelse, Karl-Heinz 
Westarp, Attikavej 1, Hårup, 8530 
Hjortshøj, i hænde. MR kommer til at bestå 
af 12 medlemmer. Kandidatlisten vil den 
25. februar blive hængt op i våbenhuset og 
i Ryesgade 26.
Er man forhindret den 21. marts, kan 
man brevstemme. Brevstemmematerialet 
udleveres fra kontoret. Man kan 
brevstemme fra den 25. februar til den 
20. marts, hvor Karl-Heinz Westarp senest 
kl. 16 skal have modtaget brevstemmen.
Selve valget afholdes i menighedslokalerne 
i Ryesgade 26 søndag den 21. marts. 
Valglokalet vil være åbent fra. kl. 08.15 til 
kl. 12.30 og igen fra kl. 13.30 til kl. 18.15.
Vi håber, det bliver et godt valg af et dygtigt 
og handlekraftigt MR.
Karl-Heinz Westarp, formand for den lokale 
valgstyrelse

18 år, er, indtil de fylder 59 år, forpligtet til 
at faste.
P. Herbert

MISA EN ESPAÑOL
En febrero las misas seran los 
sábados 13 y 27 a las 2 pm.
Mantenerse informado sobre cambios 
y actividades en  www.chiaarhus.dk.
Después de misa nos reunimos 
informalmente acompañados de un café. 
Todos están invitados. 
Gilda Suarez

Endagsretræte 
Alle er hjertelig velkomne i menighedssalen 
Ryesgade 26 til en retræte lørdag den 
20. februar kl. 10 til 20. Emnet tager 
udgangspunkt i Johannesevangeliet 14,1, 
hvor Jesus siger:
”Jeres hjerte må ikke forfærdes. Tro på Gud 
og tro på mig.” Der vil blive oplæg om 
emnet og vejledning til eftertanke, bøn og 
stilhed. 
Der vil blive serveret kaffe, en let frokost og 
aftensmad (Pris: kr.50,00). Dagen afsluttes 
med messe.
Leder: Eva Nordentoft. Tilmelding på tlf.: 
86783400

De voksnes fi rmelse
Der er planlagt undervisning og forberedelse 
til fi rmelsen for voksne. Den første aften 
er tirsdag den 23. februar kl.19.30 i 
sognegården, hvor du bedes om at møde op. 
De følgende aftener er 9. og 23. marts samt 
13. og 29. april. I alt fem aftener fra kl.19.30 
– 21.00 i sognegården. Disse aftener hænger 
indholdsmæssigt sammen. Det er derfor 
vigtigt at du deltager i alle aftener. Lørdag 
den 8. maj kl.10 meddeler biskop Czeslaw 
Kozon fi rmelsen i Århus Domkirke..
P. Herbert
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weekend i marts for de midt- og nordjyske 
sogne. I denne forbindelse diskuteredes det, 
om deltagelse i arrangementet skal være 
obligatorisk for de kommende fi rmander.
P.g.a. mangel på deltagere har P. Bernardo 
måttet afl yse adventsretræte.
Menighedsrådsformanden oplyste, at der 
med henblik på det kommende menig-
hedsrådsvalg er nedsat en valgstyrelse med 
Karl-Heinz Westarp som formand.
Caritas’ adventsmarked
Rådet orienteredes om forberedelserne 
til adventsmarkedet den 6. december. 
Overskuddet går til Caritas Danmark.
Opsamling på spanske messer, 
ungdomsmesser og fi lippinske messer
P. Bernardo oplyste, at der siden september 
er blevet afholdt 2 månedlige messer 
for spansktalende med 30-40 deltagere 
per gang. En gruppe på fi re personer fra 
forskellige steder i Jylland mødes med jævne 
mellemrum for at planlægge aktiviteter.
Pawel Ben orienterede om 
”ungdomsmessen” kl. 17 søndag den 29. 
november. Messen, der involverede Taizé-
sange, var lidt mere præget af ungdom end 
”almindelige” messer og er blevet godt 
modtaget.
En fi lippinsk præst har forespurgt, om han 
må læse engelsk messe i vores kirke. Ida 
Wæde har henvist ham til P. Herbert.
Vietnamesisk indlæg
Kim fortalte, at fællesskabet mellem 
vietnamesere i Danmark er blevet styrket 
siden demonstrationen i oktober 2008 
mod udemokratiske forhold i Vietnam. 
Den vietnamesiske forening har skrevet 
til Danmarks udenrigsminister Per Stig 
Møller, der har svaret imødekommende 
med et personligt brev.
Forsikringstilbud
Et forsikringsselskab har tilbudt en særlig 
forsikring for katolske kirker i Danmark. 
P. Meister forhører sig hos p. Sanders på 
bispekontoret.

Kronik
Døbte
Lara Raief Ayoub 27 11 09
Laura Amalia Hougaard Mansilla
 28 11 09
Ryszard Tomasz Ogaza 29 11 09
Isabel Cieploch Fischer 29 11 09
Victoria Kowalczyk 06 12 09
Oliver Nguyen Kulluvjeh 12 12 09
Sebastian Alberto Cedric Stella 19 12 09
Lennart Khalid Walid Sabri 27 12 09
Emilie Schwarze Eckhoff 16 01 10
Liva Sofi a Kjær Nørgaard 17 01 10
Marco Bardino 31 01 10

Døde
Hoa Xuan Do, 74 år 25 11 09
Alexander Hevang, 87 år 28 12 09

Referat af menighedsrådsmøde 36 
den 1. december 2009  
Bemærkninger til referatet 
Godkendt med små justeringer.
Meddelelser fra præster, formand og øvrige 
rådsmedlemmer
P. Herbert orienterede om arbejdet 
med at samle navne og cpr-numre 
til centralkartoteket, der p.t. rummer 
oplysninger på ca. 450 personer. 
Menigheden opfordres til at kontrollere 
listerne og til at deltage i det forestående 
menighedsrådsvalg.
Sognepræsten oplyste endvidere, at Skt. 
Knuds Skoles hidtidige viceskoleinspektør 
har fået ansættelse som inspektør på Kochs 
Skole.
P. Meister orienterede om dagens møde i 
Sankt Knuds Klub. Da Birgit Jørgensen 
ikke længere kan påtage sig at lede klubben 
og da der ikke var andre lederemner, blev 
det foreslået at nedlægge klubben. Det blev 
imidlertid vedtaget at fortsætte foreløbig 
uden leder og med møder hver 3. tirsdag i 
måneden.
P. Bernardo har været i Aalborg for at 
forberede en fi rmandfestival den første 



lokale Caritasgruppe ville være for sent at 
igangsætte nye tiltag på dette fremskredne 
tidspunkt. Gruppen foreslår forbøn ved hver 
messe, så længe topmødet varer.
Biskoppen har meddelt, at alle katolske 
kirker i Danmark er velkomne til at 
deltage i den foreslåede klokkeringning 
søndag den 13. december. Der var fl ertal i 
menighedsrådet for, at vi deltager.
I den katolske domkirke i København 
afholdes pontifi calmesse den 11. december 
i anledning af topmødet.
Referenter: Hans Jørgen Frederiksen og 
Ida Wæde (menighedsrådsformand)

Referat af menighedsrådsmøde 37
den 5. januar 2010
Afbud: Henriette. Fravær: Salim.
Bemærkninger til referatet 
Godkendt med små justeringer.
Meddelelser fra præster, formand og øvrige 
rådsmedlemmer
P. Herbert: Der er indgået forslag om, at 
mikrofonen er afl åst, da den ofte bliver 
ødelagt. En mulighed kunne bl.a. være, at 
skolen selv anskaffer mikrofoner, så skolen 
ikke fremover ikke kan anklages for at 
forårsage dårlig funktion af mikrofonen. 
Onsdag den 6.1. kommer fi rmaet bag 
mikrofonen for at se på problemet. Desuden 
blev det nævnt, at de mange højttalere 
kunne forstyrre lydgengivelsen.
70% af folkekirkerne sagde nej til 
klokkeringning under klimakonferencen, 
men vi havde den glæde at deltage.
Skolen har ansat en ny viceinspektør, som 
starter 1. februar.
P. Herbert rejser til Rom i en uge i januar 
sammen med andre præster i anledning af 
præsteåret.
7 deltog i nytårsnats tilbedelse i oratoriet.
Caritas Adventsmarked indbragte kr. 
9.616,50 og Caritas julekollekten kr. 25.871. 
P. Meister: Der kommer 2 nye praktikanter 
fra Jesuitterordenen, når Pawel Ben 
påbegynder sit præstestudie.

Julereception
Det drøftedes, om der som i tidligere år 
skal være reception efter aftenmessen den 
24. og efter 10-messen den 25. december. 
Da der var positiv stemning herfor, blev de 
praktiske opgaver fordelt.
Byggeudvalg
P. Meister og Hans Jørgen Frederiksen 
orienterede om arbejdet i byggeudvalget 
både med hensyn til forsøgene på at 
forbedre kirkerummets akustik og 
vedrørende den tiltrængte renovering. 
Akustikarbejdet er sat i gang, men m.h.t. det 
forestående renoveringsarbejde, viste der 
sig en vis uenighed i rådet. Der er tale om 
et økonomisk ganske omfattende projekt, 
og det skal derfor under hensyntagen hertil 
besluttes, dels hvornår arbejdet skal udføres, 
og dels om det skal foregå i én eller fl ere 
omgange. Der træffes endelig beslutning 
herom på januarmødet.
Indsamling til renovering af kirken
P. Herbert fortalte, at indsamlingsudvalgets 
fem medlemmer har holdt møde den 15. 
november. Det er bl.a. blevet besluttet: 
a) At åbne en bankkonto, så alle kan bidrage.
b) I forbindelse med messerne at informere 
om, hvor meget vi har, og hvor meget vi 
mangler.
c) At tage kontakt til Ryesgadeforeningens 
formand for at bede om hjælp.
d) At påbegynde indsamling efter 
juleperioden.
e) At arrangere en støttekoncert og eventuelt 
et lotteri.
f) At undersøge, hvilke fonde det kan være 
relevant at søge.
International messe den 13. december
Såvel den internationale messe som det 
efterfølgende arrangement i skolens 
gymnastiksal blev gennemgået. Det blev 
opsummeret, hvem der tager sig af hvad, og 
de resterende opgaver fordeltes.
Klimatopmøde-besøg i menigheden
Et besøg fra Caritas Indien den 10. 
december er blevet afl yst, da det ifølge den 
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Fasteretræte
Eva Nordentoft har givet tilsagn om at 
afholde fasteretræte den 20.2. Temaet er: 
”Frygt ikke. Jeg er med jer.” (Joh. 14,1) Gud 
er med jer. I disse tider, hvor angst, frygt og 
stress præger tiden på grund af den usikre 
fremtid, er temaet relevant for mange af os. 
Retræten koster kr. 50,00 med mulighed for 
yderligere frivilligt bidrag. P. Bernardo med 
praktikanter vil deltage i et vist omfang og 
afholde messen som afslutning på retræten.
El-forsyning
Da der ofte er problemer med el-forsyningen 
i Ryesgade 26, kontakter P. Herbert El-
selskabet for at fi nde frem til problemerne 
vedrørende kortslutning i køkkenet og 
forstærke el-forsyningen i hele huset.
Inspiration til Kirke/Undervisning af Børn
Det nye materiale, som foreligger, sørger 
Thomás for at anskaffe. Ida kontakter 
ligeledes Kiel om dette. Der er et problem 
med at papir og tegninger, der bruges i 
forbindelse med undervisningen, forsvinder. 
Kirkesyn til Eftersyn
Emnet for næste møde i vore internationale 
sammenhænge hedder: ”Hvordan lever vi 
som kristne/katolikker i verden/Danmark?” 
Enkelte nationer fremlægger et indlæg på 
15 til 20 minutter den 16. marts fra kl. 19 
til 22. Dette er opstarten på 2 yderligere 
møder med titlen ”Tro contra tradition” 
og ”Hvordan udlever vi vor tro?” Datoer 
for disse to møder fastlægges på et senere 
tidspunkt. 
Dørkollekt
I januar måned afholdes der ingen 
dørkollekt. Det er vigtigt, at vi forudser, 
at der ikke forekommer to dørkollekter 
samtidig.
Eventuelt
I præsteåret vedrører den første forbøn ved 
søndagsmesserne præsterne.
Referenter Helle Vagnsø og Ida Wæde 
(menighedsrådsformand) 

P. Bernardo: I Kristeligt Dagblad af den 
21.12. fremkommer P. Bernardo på et 
billede i forbindelse med en artikel. Den 
27.12. var der i Århus Stiftstidende en artikel 
om præstestuderende ved vor kirke, og der 
fremgik også ros vedrørende vort Galleri.
Formanden Ida: Der er udsendt information 
til oversættelse til alle store nationale 
grupper vedrørende valget d. 21. marts, så 
forståelsen af valgets betydning fremgår.
Selvhjælpsgrupperne er nedlagt, men 
gruppen af hjælpere er indstillet på at yde en 
tjeneste inden for kirken på anden vis. Disse 
tiltag drøftes på et møde den 10. januar efter 
10-messen.
Der er fremkommet forslag om at annoncere 
vore messer i lokale blade. Sognekontoret 
informeres til undersøgelse af dette ved P. 
Herbert.
Kristeligt Dagblad informerer jævnligt om 
Vietnams situation.
Byggeudvalg
Per Carlsen kunne ikke deltage i mødet 
grundet vejret, men anbefalede pr telefon, 
at vi fortsatte ønsket om renoveringen af 
kirken, grundet de økonomiske fordele i 
tiden og muligheden for en fastsat pris. 
Renoveringen kunne påbegyndes i august 
måned. Menighedsrådet i samarbejde med 
byggeudvalget blev enstemmigt enige om, 
at hele kirken skulle males på samme tid 
som forsøget på at forbedre akustikken, 
og at menigheden via Sognebladet skulle 
informeres om renoveringen. Der er 
mulighed for at optage billigt lån via 
bispekontoret.
Der er megen fugt på væggene p.g.a. 
manglende udluftning. Der fastsættes en 
regel om udluftning. 
Ved indsamlingen til renoveringen oprettes 
en konto, hvor det er muligt at indsætte 
penge. Denne konto oprettes af P. Herbert 
og Thomás. Vietnameserne vil arrangere 
åbent hus med informationer om maling 
og renovering. Der opsættes en plakat, der 
viser, hvor mange penge der efterhånden 
opspares, så menigheden kan følge med. 
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Kontaktadresser

Præstebolig og sognekontor:
Ryesgade 26, postboks 5054,
8100 Århus C.
Tlf. 87 30 70 40. Fax 86 19 45 81.
Giro 11 7 5491.
Mail: kontor@katolsk-aarhus.dk
http://www.katolsk-aarhus.dk
Kontortid mandag-fredag kl. 10-13;
torsdag desuden kl. 15-18 (ikke i juli).

Sognesekretær:
Anne-Margrethe Rasmussen og
Bernhard Kiel, tlf. 87 30 70 40.

Sognepræst:
P. Herbert Krawczyk SJ,
tlf. 87 30 70 42.
E-mail: herbert@katolsk-aarhus.dk

2. præst: Pastor Bernardo Petrini
Ryesgade 26,
postboks 5054, 8100 Århus C
Tlf. 87 30 70 44 eller 57; mobil: 26 12 90 67.
E-mail: bernardo.petrini@yahoo.dk
P. Adolf Meister SJ,
tlf. 87 30 70 41.
E-mail: meister@katolsk-aarhus.dk

Andre gejstlige:
Pastor Moshe Faris, Ryesgade 33,4.t.h.
8000 Århus C. 
Tlf.: 61 93 90 93 og 86 18 86 81.

Skolastikere:
Pawel Ben SJ,
tlf.: 87 30 70 46, mobil: 30 48 21 30.
E-mail: pawel.ben@gmail.com
Pawel Rakowski SJ, tlf.: 87 30 70 47,
E-mail: raczekpr@gmail.com
Praktikant Tomas Illescas
tlf. 87 30 70 58 ell  53 41 76 60

Skt. Josephs søstrene:
Søstrene Bernardine Bröckers CSJ,
Regina König CSJ og
Dominika Wiening CSJ
Ryesgade 28, 4., 8000 Århus C,
tlf. 86 13 81 22. 

Menighedsråd:
Formand: Ida Wæde Hansen,
tlf. 86 87 55 44.
E-mail: anida@post.tele.dk
Næstformand: Hans Jørgen Frederiksen
tlf. 86 28 43 62.

Skt. Knuds Skole:
Ryesgade 24, 8100 Århus C, 
tlf. 86 13 75 11.
Skoleleder: Inge Sjøgaard,
tlf. efter skoletid: 86 24 50 48.
Viceinspektør: Thomas Esbøl.

Serviceleder: Lucjan Kolodnicki,
privat tlf. 86 19 37 47 eller 40 73 78 92.
KUK - katolsk ungdomsklub:
E-mail: kukaarhus@yahoo.dk 
Katolsk Info-butik:
Ryesgade 28, 8000 Århus C,
tlf. 87 30 70 55,
fax 86 12 89 00.
E-mail: kat-infobutik@mail.dk
Leder: Susanne Hytting.
Åbningstider: mandag-fredag
kl. 13.00-17.30, lørdag kl. 11-14.

Galleri ved Kirken:
Ryesgade 26, 8100 Århus C,
tlf. 87 30 70 50.
Åbningstider: Man., ons.-fre. kl. 14.00-17.30.
Leder: Marie Jehanne de Sivry,
tlf. 86 25 47 21.
www.galleri.vedkirken.dk

Kunstkreds ved Kirken:
Ryesgade 26, 8100 Århus C.
Formand: Knud Albert Jepsen,
tlf. 86 12 64 17.
(eller evt. henvendelse til Galleri ved Kirken).

Lokalforeningen under DUK
(Danmarks Unge Katolikker):
Ryesgade 26, 8100 Århus C.
Thomas Borup, tlf. 86 24 80 49.

Caritas Århus-Gruppen:
Kontaktperson:
Lene Blixenkrone-Møller,
tlf. 86 40 27 22;
E-mail: leneoganton@mail.dk

Tro & Lys:
Kirsten Jørgensen, tlf. 25 88 19 56 og
P. Herbert, tlf. 87 30 70 42.

Sognebladets red.:
Karl-Heinz Westarp,
tlf. 86 99 93 87.
E-mail: karl-heinz@westarp.dk

Tryk/oplag:
Egaa Offset A/S,
tlf. 87 43 42 82. Oplag: 550.
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